

少年行动不便，民警上门办证解烦忧

# 派出所把“窗口”搬到群众家

**晚报讯** 16岁少年小刚，幼年患病后一直行动不便，至今没去派出所办理身份证，导致惠民政策无法享受。近日，崇川公安分局秦灶派出所民警在走访时了解这一情况后，特事特办提供上门服务，为小刚解了难题。

当日，民警同户籍辅警驱

车来到小刚家中，为其采集二代身份证信息。为小刚整理头发和衣服，与小刚的家人一同为孩子调整姿势，民警经过多次尝试，成功采集到符合标准的人像照片。到了指纹采集时，系统多次提示采集不合格，民警耐心尝试，最终发现小刚的手非常容易出汗，导致指纹

识别困难。于是，小刚每按一次指纹，民警就帮他擦一次手，经过努力终于采集到合格指纹，完成证件办理。

“以后生活上有什么困难需要解决，及时和我们联系。”民警的暖心话语让小刚一家深受感动。

记者张亮 通讯员刘伍益

## 女子路上丢了香肠 民警监控追踪找回

**晚报讯** 刚刚加工好的香肠，还没进家就没了踪影，女子焦急求助，民警循线追踪。12日，记者从崇川公安分局秦灶派出所获悉，丢失的香肠已被成功找回。

5日下午4点多，一名女子来到秦灶派出所接警大厅求助，称自己刚灌的香肠丢

了。值班工作人员见女子十分着急，一边安抚，一边了解情况。原来，女子拿到刚加工好的香肠，骑电瓶车回家后发现“不翼而飞”，但途中并没有任何停留。

经询问，丢失的香肠只是套了外包装，并没有绑在车上，民警初步判断是途中掉落。随

后，民警调取路面监控和警务设备研判对比，联系到了捡拾香肠的路人。香肠随后被送至派出所。“本来不抱什么希望了，没想到这么快就找回来了！”见到失而复得的香肠，女子向民警连连道谢，并在派出所留言簿上写下了感激话语。

记者张亮 通讯员刘伍益

## 中风男子深夜跳河 启东民警暖心救助

**晚报讯** 凌晨时分，启东一半身瘫痪男子跳河轻生，夜巡民警及时发现，紧急施救。12日，记者从启东市公安局寅阳派出所获悉，跳河男子最终被成功救起，送回家中。

6日凌晨3时许，寅阳派出所民警在夜间巡逻过程中，经过

辖区益成村某组附近的一条河时，发现一男子落水，情况危急。民警范晓坤和辅警胡恩博从警车内拿出救生工具，迅速赶往落水者位置。尽管天气寒冷，河水更是冰冷刺骨，范晓坤和胡恩博毫不犹豫跳入水中将男子救起。因男子中风半身瘫

痪，行动不便，民警便将他抬到警车内。

经了解，落水男子68岁，因中风瘫痪数年，感觉生活无望，更不想拖累家人，遂产生轻生念头。

通讯员庄晓莉

记者张亮

## 拒不执行判决裁定

## 去年共有16人被通州法院判刑

**晚报讯** 记者昨天从通州法院获悉，2023年，通州法院共向公安机关移送拒执线索36条，判决拒不执行判决、裁定罪16件16人，其中判处罚金刑8件、实刑4件、缓刑4件，适用有期徒刑以上刑罚的3件，刑期最高判处有期徒刑一年三个月。

去年以来，通州法院进一步完善公诉与自诉“双擎”驱动模式，在严惩公诉机关追诉拒

执犯罪的同时，推进刑事自诉稳步发展。由该院执行局审查把关，通过系统查询财产情况，提供证据材料等，积极引导申请执行人提起刑事自诉。该院还与通州区司法局构建了法律援助制度，为拒执犯罪自诉审理提供强有力的服务保障。高压震慑下，被告人在审理阶段共主动履行近130万元的执行款，另有被告人主动交付轿车等财产。

记者王玮丽



扫二维码，了解相关典型案例。

## 高速公路抛下乘客 司机独自去买配件

**晚报讯** 9日，启扬高速如东段，一中型客车司机因车辆故障，将车辆及车上17名乘客弃置在高速公路，被交警部门依法处罚。

当日上午9时许，南通交警高速八大队通过视频巡查，发现一辆中型客车停靠在启扬高速如东段应急车道，车辆附近不时有人员在行车道走动，此时正值早晨浓雾渐起之时，高速公路已实行管制，情况十分危险。执勤民警赶到现场后，发现驾驶员并不在场，车上所载人员多为老人，因为在车上坐久了，所以下车活动。民警见状，迅速将人员收拢，设置现场防护，联系高速管理单位对车辆进行

拖移，并调来车辆对人员进行转运。

经了解，当天清晨，驾驶员周某从如东袁庄出发，载着17名务工人员赶赴启东进行绿化施工，车辆途经启扬高速如东段时油管爆裂发生故障，无法继续行驶。周某为了省钱，心存侥幸，未向高速公路管理方申请救援，而是在未采取任何安全防护措施的情况下将车辆及所载17名乘客弃置在高速公路，自行翻越护栏下高速去买配件，打算自己把车修好。根据相关法律法规，周某受到罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

通讯员宋嘉  
记者张亮

## 酒力发作车停路口 两名男子车内酣睡

**晚报讯** 一司机曾酒驾被查，却未悔改，再度醉驾车停路口呼呼大睡。12日，办案民警介绍，这起醉驾事件正在警方进一步查处之中。

11日下午，市公安局交警支队六大队突接群众举报，称海德路和江景路交叉路口停着一辆汽车，因影响正常交通秩序，路人敲窗频频提醒却无法叫醒车内二人。

民警获悉此事火速赶往现场，发现一辆新能源汽车停在海德路由东向西直行车道上，透过车窗可见车辆处于空挡状态，车内两男子闭眼坐着，安全带也没松开。民警敲窗试图唤醒二

人，并无响应。一段时间后，司机终被唤醒，打开车窗那一刻，民警闻到一股浓烈的酒味。

在确定二人均无生命危险后，民警进行了酒精呼气测试，确定两人为醉酒状态。

司机白某交代，因为工作和生活压力比较大，他和朋友一起喝酒消遣，酒后开车带朋友回家，车子在路口等红绿灯时，因酒力发作，和朋友都在车内睡着，直至被民警唤醒。

民警核实发现，白某2019年曾因酒后驾驶机动车被警方处罚。

记者张园 周朝晖



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 招租

城港路兴亿达大厦纯一楼  
底商超低价出租，1000平方米，  
可自由分割，有大型停车场。  
联系人:缪先生 13186541357